

敬佩内地援港医护无私奉献之心

艺人发自内心的感激国家挺香港

香港文汇报讯（记者 李思颖）第三波新冠肺炎疫情肆虐香港，中央政府应特区政府请求已派出“方舱医院支援队”及“内地核酸检测支援队”两支优秀医护团队赴港协助抗疫，而检测支援先遣队已到港。尽管反对派故意造谣抹黑内地医护，挑拨离间制造噪音，但绝大部分香港人都衷心多谢内地医护人员冒险来港支援这份无私奉献精神。相信他们丰富的抗疫经验可助香港控制今波疫情。艺人杨明、文雪儿、庄思明、曹永廉、温碧霞、梁竞徽接受记者的电话访问时都不约而同地说衷心感谢国家挺香港！感激内地医疗团队无私奉献的精神，叫他们小心保护自己！



■ 杨明指内地医疗队无私奉献的精神令人感动。



■ “内地核酸检测支援队”7名“先遣队”队员早前抵达香港。图片：新华社



■ 文雪儿感激中央派医护人员来港协助抗疫。

正在忙拍打剧的文雪儿在电话中说：“我们非常盼望他们的援助，非常感激他们来香港帮忙，他们的技术专业及热心带给所有香港人新希望！他们好有经验以及已经身经百战，希望有他们的帮忙使疫情尽快消失，疫情消失香港经济就可尽快复苏。我想对支援团队说：‘香港人感谢你们的努力，永不会忘记你们给予香港的支持！’”

梁竞徽：“医者父母心！真正的爱，没有地区之分！感谢你们的帮助！希望疫情尽快过去，所有的医护人员都可以好好休息一下！”

对控制疫情有很大帮助

庄思明：“内地医护团队来港协助抗疫当然是好事，他们对这疫情的医治很有经验，之前内地爆发严重，都能成功控制，打败疫症，病者痊愈率很高，所以有他们帮助，对控制香港疫情有很大帮助，现时我们得到祖国支援，疫情应该好快受控，不好再每日都有逾百宗确诊个案，因这数字的确好恐怖，尤其香港是个细小地方，现在大家避无可避，所以大家应该尽量减少外出，减少聚会，避开人多地方，希望大家乖乖听话，捱过这段日子，便可以重拾正常社交活动，都只是辛苦一阵子，希望大家可以合作配合。”

杨明就想对内地医疗队说：“香港欢迎你们，谢谢你们到来支援，无私奉献的精神令人感动，希望你们在港工作期间顺利，健康快乐！”

正在拍电影的曹永廉：“我想其实香港大部分人都好多谢内地一班医护人员，很支持他们到来帮忙，知道他们来大家都会开心，多谢他们无私奉献的精神，其实香港最近有些人对内地同胞不很客气，他们仍然肯来港帮我们，真的好感恩，衷心感激他们。同时希望给他们打气，祝福他们平安。”

温碧霞抵沪隔离不忘赞好

温碧霞（Irene）上月底庆祝生日后，马上为广告及电影工作飞到上海，抵达上海即获安排入住酒店接受14天隔离。Irene知道内地医护人员赴港支援抗疫时表示：“当然好事情啦，目前香港多间政府医院的医护人员都做到筋疲力尽，人手不足，内地医护人员过来支援是非常好，可以帮到更多人，总之希望疫情快些过去。”

艺人自发在社交媒体留谢辞

不少艺人自发在社交媒体留下感谢之辞：唐文龙：“患难见真情！多谢国家挺香港！”颜仟汶：“谢谢你们的大爱，谢谢你们无私的，衷心感谢国家对香港的同胞关爱。”庄思敏：“非常感激他们，希望他们都好好照顾自己。加油！”

武术导演林迪安：“哪里疫情告急，您们就往哪里去，今次来到我们家香港！斩断传播病毒的重任又一次靠无私大爱的您们，您们也要小心保护自己！衷心感激内地医疗团队！”

武术指导梁博恩：“感激你们帮忙！无私大爱！加油！”

庄思明与庄思敏皆欢迎内地医护到港帮手抗疫



■ 温碧霞入住酒店进行隔离，酒店有个靓露台。



■ 曹永廉（左）与梁竞徽为内地援港医护打气，祝福他们平安。

陈凯琳上月产子 一家四口曝光

香港文汇报讯（记者 阿祖）29岁港姐冠军陈凯琳（Grace）于2018年下嫁年长22年的郑嘉颖后，翌年诞下长子Rafa，近日Grace与老公嘉颖同时在各自的社交平台公布幼子郑承亮（Yannick）于上月底出世的喜讯，还贴出一家四口的全家福，十分温馨。嘉颖透露小儿子中文名叫郑承亮，鼻高高、面尖尖，长得极像太太Grace，但这个时候最重要都是母子平安、健康！

疫情期间做第二任爸爸的嘉颖，仍难掩兴奋心情，抱着儿子Yannick亲吻其小嘴，一副慈父模样，他喜悦地表示1+1=4：“弟弟来了，母子平安，非常感恩！”至于刚再为人母Grace，亦留言：“爱让我们在一起，小王子，欢迎你的到来！”她并祝福大家要安全和健康：“Wish-

ing everyone safety and good health in this current situation. Blessings from the Cheng Family”

Yannick出世，Grace接受访问时表示：“好开心可以和大家公布这个喜事好消息，宝宝是在7月27日出生，妈咪即我和宝宝都已经安全回家，So far大家相处都好融洽啦，Rafa做了哥哥，他都好乖，见到宝宝时都很帮忙，帮我们看着宝宝，大家都非常之安慰。还有今次比起第一胎比较有心理准备，现在心情都不错，哈哈！总之整件事都好顺利、好顺畅、好喜悦，多谢大家的祝福，未来会多点休息，现在情况（疫情）希望大家都能安全全留在家中，尽量真的不好出街，这个月坐月子我都会留在家中养好身体，多谢大家的关心！”



■ 陈凯琳全家福，幸福满框。网上图片

何孟珊自爆 被医生“抽水”

香港文汇报讯（记者 达里）丁子朗与黄庭锋日前参与《我和港姐有个约会》网上直播，分别与候选佳丽陈熙凝（Amber）和何孟珊共晋晚餐。Amber与黄庭锋品尝泰菜时大秀泰文，被黄庭锋取笑像讲粗口，他也礼尚往来教对方日文。而曾任职护士的何孟珊，大方向丁子朗分享曾被医生摸背的“抽水”（吃豆腐）经历，她坦言一向懂得保护自己，因医护界有不少桃色新闻，她也不会选医生做对象。

日前被拍到与男友牵手逛街的Amber，澄清对方只是好朋友，她现在仍是单身：“我喜欢孝顺、斯文的男仔，不喜欢靚仔。”何孟珊任职护士期间，自揭曾被已婚医生“抽水”摸背，之后每次跟对方同场，都会借故去洗手间避开。至于为选港姐放弃做医护，何孟珊解释自己很喜欢幕前工作，想趁后生时转换环境。

直播完后，黄庭锋与丁子朗一起受访，提到公司不少男艺人找到港姐太太或女友，笑问他们有没有幻想过，丁子朗笑道：“有幻想过，因为男生一定有幻想，我都看好另一位佳丽郭柏妍。”笑指丁子朗喜欢黄庭锋居多时，他推说自己由外国长大回来，所以跟外国到港的华姐较投契。



■ 左起：黄庭锋、陈熙凝、陆浩明、何孟珊及丁子朗。

刘少君回应茶叙「播毒」指摘



■ 刘少君

香港文汇报讯（记者 李思颖）新冠肺炎确诊患者刘少君和麦德罗，两人出院后旋即相约茶叙，不少网民直指他们太快出街的行为自私，疑有“播毒”之嫌，刘少君日前拍片解释，并对造成滋扰致歉，但相信自己有抗体不会感染到其他人。

他表示：“多谢大家关注我同麦德罗一次会面，当日会面主要是了解病情，如何在1、2个月里把心肺慢慢恢复到原来位置，我们这段时间有抗体，绝对不会感染到其他人，至于病情会否复发？暂时我们对这病毒有抗体，如果这病毒变种，现有的抗体未必抵抗到变种之后所发生效果，故此要经常提高警觉，时常要做柔软心肺复赤，令心肺恢复健康，所以会同麦德罗，或者有这样方面知识医生、朋友去研究点样保养。多谢大家关心，如果有受到滋扰，我说声对不起，多谢！”

上海电视节开幕 《长安十二时辰》获6提名

香港文汇报讯（记者 倪梦璟上海报道）第26届上海电视节日前开幕，受疫情影响，此次白玉兰奖评选首次采用中国评委集中在上海、国际评委线上参与的方式进行，由著名导演郑晓龙出任电视剧类别评委会主席，入围名单汇集了一年来自中外电视行业的精品佳作。其中，由雷佳音、易烱千玺等主演的《长安十二时辰》获得包括最佳中国电视剧等6项提名，黄晓明、余诗曼等主演的《鬓边不是海棠红》亦获得4奖项提名。而“白玉兰绽放”颁奖典礼将于今日举行，各大奖项届时将揭晓。



■ 《长安十二时辰》制作认真。网上图片

据官方公布，今年电视节共征集到来自48个国家和地区的报名作品800多部。作为其中的佼佼者之一，《长安十二时辰》囊括了多项提名，包括最佳中国电视剧、最佳导演、最佳男主角等6项重量奖项。

在所有提名项目中，《长安十二时辰》、《庆余年》以及《鬓边不是海棠红》等多部网剧可谓热度满满，上述三部作品不仅全部提名最佳中国电视剧，三者还在最佳导演、最佳男主角、最佳编剧等多项奖项提名互有重叠，尤其《长安十二时辰》主演雷佳音与《庆余年》主演张若昀此次还将PK演艺界实力派大将陈宝国、孙红雷以及黄磊，成为此次白玉兰最大亮点之一。

而最佳女主角的竞争亦不逊色，马伊琍再次凭借作品《在远方》获提名，另外，孙俪、海清、秦海璐与闫妮4朵金花亦呼声颇高。

另外，黄磊凭借《小欢喜》获得了最佳编剧（改编）以及最佳男主角两项提名，《庆余年》在最佳男配角提名占有两席之地，分别被陈道明与田雨两位演技派获得，同样的PK也出现在最佳女配角提名选项中，陶虹与咏梅两位女演员同凭《小欢喜》获得最佳女配角提名，若从占据席位来看，《庆余年》与《小欢喜》在最佳男女配角的角逐或占一定优势。